Levia 95-110

LE NUOVE CALIBRATRICI-LEVIGATRICI AUTOMATICHE

PER COMINCIARE DAL MEGLIO
NEW CALIBRATING AND SANDING MACHINES FOR A BETTER START

o

Le levigatrici Artech della serie Levia sono macchine appositamente studiate per offrire
alle aziende artigiane |'accesso alle tecnologie di calibratura & levigatura automatica con

risultati di elevata qualita.
Le soluzioni tecniche adottate, la robustezza della struttura, il design funzionale e la cura
dedicata ad ogni particolare pongono a pieno ftitolo questa macching al vertice della

propria categoria.
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' - | LAVORARE A PIENO RITMO DAL PRIMO GIORNO
LeVIa 9 5 1 1 O WORK AT FULL SPEED FROM DAY ONE

Nel corso della progettazione delle levigatrici Levia una particolare attenzione & stata

I dedicata alle esigenze dell'operatore macchina. Questo concetto & stato tradotto nella
ideazione di un pannelle di controllo semplice e funzionale che ne rende intuitive |'utilizze
e nell'impiego dj una serie di accorgimenti che aumentano la facilita d'uso e minimizzano |
tempi di settaggio della macchina.
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Regolazione della posizione
in lavoro del rullo

Adjustrment of the working
position of the sanding pad

Regolazione della posizione
in lavoro del tampone

Adjustment of the working
position of the roller,

Inclusionefesclusione
pneumatica dei gruppi
operatori con selettore grane
{opz.).

Tampane a largo contatto con
tela grafitata avvitata

Large contact area sanding pad
with screwed graphitised clath.

Pnaumatic

11 o] v
with grits

operating units on/off

sefector (opt.).

Composizione rk:

* 1% Unjta di lavoro dotata di: rullo calibratore in acciaio scanalate di diametro 150 mm

e 29 Unita di lavoro dotata di: rullo rivestito in gomma da 45 Sh di diametro 150 mm
tampone rigido

Composition rk: _
* First operating unit equipped with: 150 mm diameter grooved steel calibrating roller

¢ Second operating unit equipped with; igj{&r Ti.r;a{;:riﬁ:i‘? 45 Sh rubber ?-J&IWWWH h@e@hsma nn n@@m
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INFORMAZIONI TECNICHE
TECHNICAL INFORMATION

Cappe d'aspirazione - Extraction hood

A @140 mm 1°Gruppo Istunit e
B P 140 mm  Soffiatore Blowsr *
C @140 mm 2° Gruppe Z2nd unit

D @ 140 mm Soffiatore Blower

Collegamento elettrico

Electrical connection

Collegamente pneumatico

Pneumatic connection
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DOTAZIONI STANDARD E PRINCIPALI OPZIONALI

STANDARD EQUIPMENT AND MAIN OPTIONS
Dispositivi disponibll]
Sistema elettronico per |'oscillazione del nastr)
Visualizzatare elettronice dello spessare di lavoro
Centraggio automatica del tappeto
Rulll pressori flottanti rivestiti in gomima
Pressatori a lamine d'accizio anterior al gruppl operator
Awiamento stella/triangolo automatico
Bvanzamento tappeto a due velocita
Sollevamento del piano motorizzato
Rullino di supporta in‘entrata ed in uscita
3l tappeto trasportatore
MNormative di sicurezza CE
Rullini di supporto supplementari
Posizionatore automatico del piano
Rivestimenti in gomma per rulli calllevigatori da 45 a 85 Sh
Inclusionefesclusione pneumatica dei gruppi
operatari con selettore grane abrasive
Tampane semirigido
Temparizzazione del tampone
Soffiatori oscillanti {anche temparizzatl)
Avanzamento tappeto a velocita variabile
Motort principali & 2 velogits

Available devices

Elactronic sanding belt tracking system

Warkpiece thickness electronic display

Altomatic feed belf tracking

Rubber coaled floating presstre roflers

Steel pressure blades in front of the operating units
Main motor automatic star-defta starter

Two-spesd faed belt

Motorised worktable lifting

Support roller at the infeed end and

at the outfesd end of the feed beft

CE Safety Normis

Supplementary support rollers

Automatic weorktable positioner

45 to 85 Sh rubber coatings for calibrating/sanding machine rollers
Fneumatic operating units on/off

with abrasive grits selector.

Semi-stiff sanding pad

Automatic sanding pad action

Sanding belt cieaning blowers (also with timing devices)
Variable speed belt feed.

Two-speed main mators

DATI TECNICI {versione standard) TECHNICAL DATA (standard version)

Larghezza utile di lavaro
Dimensione nastri abrasivi
Spessori min & max lavorabili

Useful working width

Palenza motore Motor power
Velocits avanzamento tappeta  Bélf feed speed
Pressione d'esercizio Working pressure

Consumaiaria compressa
Velocita aspirazione
Consumo aria aspirata

Extraction speed
Suction air flow

Dirmensioni macchina Machine dimensions

Sanding belt dimensions
Min.- max. workable thicknesses

Compressed air consumption

Levia 95 Levia 110

mm 960 1100 inch
mm 970x1900 1120x2150  inch
mm 3-200 3-200 inch
kW 7,5 11 HP
m/min 5:10 5-10 fpm
Bar 6 6 Bar
Mimin 5 5 NI/min
m/set 22 22 fps
mith 2450 2450 ftmin
I 1650 1650 L
mm H 2030 2150 inch H

I 1375 1525

|

Levia 95 Levia 110
° .
. .
L .
0 .
. s
B ®
. ®
. w
. L]
* *
* A
* *
* .

Levia 95 Levia 110

37.4 43.3
38748  44x846
0.1-7.87 0.1-7.87

10 15
16.4-32.8 16.4-32.8
6 6
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72.1 121

1500 1560
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